

“辉煌星途”大事记

11月28日下午13:30,“辉煌星途”总决赛暨颁奖盛典在合肥盛装举行。整场比赛热烈而融洽,各位选手充分展示了自己的风格魅力和个性才华,选手们经过重重考验终于收获了努力耕耘的果实。

“辉煌星途”本质上是一次人才招聘活动。它另辟蹊径,不断创新,将选秀比赛与人才选拔融为一体,闯出一条有自身特色的招聘之路。“辉煌星途”在开赛初期就明确了自己的定位——寻找房地产界的杜拉拉。在跨越了全省8城12所高校,历经两个月时间,辉煌星途完美收官。

邵雪蕾 张明龙 记者 陈亚林/文 李超钰/图



冠军:汪丹丹

亚军:王羽欣

季军:徐浩然

十强选手:

桂玉洁,张欣茹,宁亮,李明珠,余翔,农春菊,方蓉

优秀奖:

李泽仿、孙歌、姜栋栋、井思露、张政、罗莉莉、黄勇、周冉、李楠、姚芳芳、王小路、黄诚、王佳佳、王凯、黄献超、王芳、王昕、高惠、肖娜、杨亚慧、程涛、郭超、万平、柯峥臻、周倩、张俊、孟晓瑜、李茜茜、周卉、曹宇

2010年9月20日

首次启动市场星报跨版报广宣传。

“强强联手,共襄盛举”,你想做现实中的杜拉拉吗?“辉煌星途,寻找房地产界的杜拉拉”大型真人秀节目即将登场!秀出你的风采,成就辉煌人生。首次报纸广告宣传了赛事的相关信息,包括举办方、举办流程、报名条件,以及决赛20强选手的待遇等。

2010年10月9日~10月15日

合肥赛区高校招聘推介会先后启动:合肥工业大学、安徽大学、安徽农业大学、安徽建筑工业学院、合肥学院;千余名选手踊跃报名。

这一阶段是“辉煌星途”系列活动开始迈入实质性步伐的阶段。在合肥的五所学校里,辉煌星途活动受到了同学们广泛的关注。推介会上,他们专心听取合富辉煌工作人员的演讲,并在最后的发言阶段踊跃表达自己的想法,提出自己不明白的地方。



2010年10月15日~10月29日

省内其他赛区高校推介会陆续启动:安徽师范大学、安徽理工大学、淮南师范学院、皖西学院、铜陵学院、巢湖学院、滁州学院。

辉煌星途,走向合肥以外的地方,在全省掀起新高潮。学校网站通知、老师传达,辉煌星途所到之处皆受欢迎,学生们积极踊跃的报名将赛事推上了一个新台阶。

2010年11月3日~11月9日

初赛选拔在合肥、芜湖、淮南、铜陵、滁州安徽五大赛区陆续举行,300余位选手精彩地完成了他们的初赛环节。

纵观七场初赛,除了紧张、衣着的不规范等缺点,选手们给大家最大的印象便是“初生牛犊不怕虎”的气质,敢闯敢拼。很多人知道自己会紧张,甚至知道落选,但是他们依旧来展现自己,这一点得到了众多评委的肯定。一共七场初赛,除合肥站三场初赛集合合肥、六安、巢湖三地选手外,其他城市,淮南、滁州、芜湖、铜陵各有一场比赛。“辉煌星途”初赛选拔主要根据选手所抽选的题目进行即兴演讲,准备时间5分钟,舞台演讲3分钟,评委根据选手的仪容仪表、形象气质、思路表达、现场表现等方面进行打分,并由工作人员统一计分。选手们依次有序进入比赛舞台,展示自己的特长。

2010年11月10日起

首次启动合房网“辉煌星途”网络专题投票,累计网络投票数超50万次。

从这一刻起,选手们也有了像电视选秀一样的待遇,他们可以在网上看到在观众和网友心目中的地位。投票可不是选秀,他们将会利用这样的平台来展示自己,为自己增加人气,同时也为最后的决赛做人气上的准备。

2010年11月20日~11月22日

八大赛区80名晋级选手集中至合肥参加复赛。

11月20日开始,由《市场星报》和合富辉煌(中国)安徽公司共同举办的“辉煌星途,寻找房地产界的杜拉拉”活动的复赛正式拉开大幕,比赛地点和上次的初赛一样,仍然设在了恒大华府的营销中心。

这是全省比赛选手的首次聚首,虽然从前期推广到预赛再到今天的复赛已

经历时近两个月,但是之前的推介会或者比赛都是分在“不同战区”举行,各路英雄未曾谋面。今天,来自全省七个赛区的80名选手首次碰头,他们将在这里争夺40个晋级决赛的名额。比赛采取的半结构化面试,抛弃以往比赛中所有选手“同堂竞技”的模式,采取分组比赛的方法,每七人左右分成一组进行答题或讨论。每次只能有一组进入比赛区域进行答题,其余选手只能在一楼等待。

2010年11月28日

40强选手汇集合肥角逐万众期待的总决赛。

11月28日下午,恒大华府营销中心三楼会议室成为“辉煌星途,寻找房地产界的杜拉拉”赛事的总决赛用地。40名来自全省八大赛区经过多轮选拔的选手在这里一决高下。最终10强站在了“辉煌星途”之巅。一路走来不容易,很多参与者表示要铭记合富辉煌给他们带来的精彩。